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ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЗАКЛАДАХ 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Сьогодні Україна переживає тяжкий історичний період, самовіддано 

виборюючи право на незалежне життя. Війна торкнулася кожного, кардинально 

змінивши перебіг звичних нам подій. У воєнний період заклади дошкільної 

освіти (далі – ЗДО) мають забезпечити право дітей дошкільного віку на 

здобуття освіти. Воєнний стан в Україні продемонстрував потребу застосування 

цифрових технологій у системі освіти, завдяки яким доступ до освіти 

залишається безперервним. Освітній процес здійснюється з використанням 

дистанційної, змішаної, очної та індивідуальної форм. Рішення про відновлення 

діяльності ЗДО в очному режимі при нормальній безпековій ситуації 

ухвалюється за рішенням обласних і місцевих військово-цивільних 

адміністрацій [3].  

У закладах дошкільної освіти педагогічним працівникам відкрито доступ 

до текстових матеріалів, рекомендацій, онлайн-лекцій, вебінарів, розміщених 

на освітніх платформах для дошкільників у цифровому форматі. Серед 

популярних платформ можна визначити такі: «СПІЛЬНОТЕКА», «Українські 

аудіокнижки», мобільний додаток «Bebbo» тощо [2]. 

На сьогодні актуальним є взаємодія з батьками. Багато з них знаходяться 

у віддаленому просторі від освітнього закладу. Для роботи у віддаленому 

режимі варто створити закриту спільноту в Меssеnger, WhatsApp, Viber, 

Facebook, де адміністратори є вихователі. Вони проводять консультації з 
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групами, у які об’єднуються батьки, а також спілкування відбувається 

індивідуально. Це достатньо зручний спосіб онлайн-взаємодії. Досвід показує 

що ефективним є постійне визначення часу роботи. Родині зручно працювати  

на платформах ZOOM та MEET. Такі чати можуть бути створені в усіх без 

винятку вікових групах. Щодо використання Інтернет-ресурсів у роботі з 

батьками, необхідно визначити час і платформу (Viber, Skype, Zoom, Google 

Meet тощо) для подальшого онлайн-спілкування. Розуміючи важливість 

цифровізації дошкільної освіти, у Базовому компоненті дошкільної освіти 

визначається необхідність формування комп’ютерної грамоти у дітей з 

елементарною (базовою) цифровою компетентністю. Необхідним є створення 

педагогічних умов для реалізації  Стандарту дошкільної освіти  

Сьогодення вимагає створення педагогічних умов цифровізації освітнього 

процесу. Підготовка вихователів працювати у будь-який час набуває все 

більшої актуальності. Освітні  та суспільні виклики потребують своєрідного 

контролю щодо забезпечення якісного освітнього процесу на ланці дошкілля. 

систематичний моніторинг організації освітнього процесу в ЗДО з боку 

керівництва [1, с. 95]. 
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